

Политическая апатия, наступление женщин и уголовники во власти

Выборы 14 октября в Иркутской области: немного сухой статистики.

Завершились муниципальные выборы в Прибайкалье. Средняя явка по области составила только 35,11% - это ниже, чем на прошлых аналогичных выборах. Политическая апатия налицо. Эксперты связывают низкую явку с все увеличивающимся разочарованием в политических партиях и неверии в способность власть реально изменить ситуацию к лучшему.

В Единый день голосования были избраны 260 глав поселений и более 2 тысяч депутатов. При этом 65% мандатов получили женщины и только 35% мужчины. Можно сказать, что власть в муниципалитетах уверенно взяли представители прекрасной половины человечества.

Примерно половина действующих глав поселений смогли подтвердить свои полномочия на минувших выборах.

Кандидатов на выборы выдвинули все парламентские партии, кроме того, активно проявили себя самовыдвиженцы. Последних в итоге набралось более 40% от общего числа зарегистрированных претендентов.

В день голосования на избирательных участках было более 2 тысяч наблюдателей, из них 1 744 зарегистрированы от кандидатов и только 386 от политических партий. Больше всех людей выставила КПРФ – 171.

Как всегда, на выборах во власть пытались просочиться откровенно криминальные элементы. 37 кандидатов планировали идти баллотироваться имея за плечами судимости. Судимых кандидатов выдвинули на выборы партии: КПРФ, ЛДПР, «Яблоко» и «Единая Россия». После того, как незадачливым политикам объявили, что о судимости будут знать избиратели, только два кандидата решили продолжить борьбу. Впрочем, позже суд аннулировал их кандидатуры. Один криминальный претендент баллотировался в Заларинском районе, другой - в Думу поселка Большая речка.

«Первый кандидат имеет 13 судимостей, среди них грабеж, изнасилование, он недавно освобожден из мест лишения свободы, второй из Иркутского района был осужден за мошенничество», – рассказал председатель избиркома Прибайкалья Виктор Игнатенко.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)